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Vážený pane děkane,

reaguji tímto na Váš otevřený dopis za dne 11. 8. 2025.
Úvodem mi dovolte vyjádřit radost nad Vaším uzdravením. Zároveň mi bohužel dovolte vyjádřit politování nad způsobem
i obsahem Vaší písemné komunikace, která znesnadňuje věcné a klidné řešení situace na Katolické teologické fakultě
Univerzity Karlovy (KTF UK).

K obsahu Vašeho otevřeného dopisu z 11. 8. bych ráda uvedla alespoň tři stručné reakce na Vámi uvedená tvrzení:

- Návrh na Vaše druhé odvolání z pozice děkana KTF UK uskutečnil Akademický senát (AS) KTF na základě nových
skutečností (oproti prvnímu odvolání). Proto bylo z mé strany rozhodnutí o Vašem odvolání vydáno zcela v souladu se
zákonem o vysokých školách a s respektem k fakultní samosprávě v této věci. Jsem ráda, že jste je převzal.

- Ohledně mého pokusu předat Vám 25. 7. 2025 rozhodnutí o odvolání mě velmi mrzí, že i ve Vašem otevřeném
dopise uvádíte řadu nepřesností a polopravd tak, jak je medializovala Vaše asistentka paní Krutský. Moje vyjádření
k události je zveřejněno, stejně jako vyjádření vyšehradské kapituly. Dobré jméno fakulty bohužel utrpělo především
aktivní komunikací paní Krutský s médii, která obsahovala řadu polopravd a manipulativních tvrzení. Mně osobně je
to velmi líto, protože jsem o Vás měla v ten pátek opravdu obavy. Zneužití této události mělo tendenci mě osobně
silně poškodit, nicméně naštěstí bylo zapojeno či přímo na místě přítomno dostatek osob, které se za mě a můj popis
událostí postavily. Vaše opakované ataky proti mé osobě by tak prosím měly ustat, protože už to není důstojné ani hodné
jakéhokoliv akademického pracovníka UK.

- Pokud jde o hospodaření KTF UK, dovolím si připomenout, že hospodářský výsledek fakulty nebyl ztrátový v roce 2024
ani v roce 2023 a zvýšení částky, s níž fakulta hospodaří v roce 2025, je dáno téměř výhradně tím, že MŠMT alokovalo
na rok 2025 výrazně více prostředků na vzdělávací činnost na vysokých školách než v roce 2024.
S ohledem na skutečnost, že na fakultě není připravena výuka pro zimní semestr 2025/2026 a není ani schválen rozpočet
fakulty, nemám důvěru v kompetence jediného zbývajícího proděkana KTF UK doc. PhDr. Aleše Prázného, Ph.D., a
proto jsem se rozhodla pověřit vedením fakulty do doby zvolení nového děkana Mgr. Michaelu Falátkovou, Ph.D.

Fakultu dočasně povede v těsné spolupráci s předsednictvem AS KTF UK, a to především s těmito cíli: aby byla
připravena výuka na zimní semestr 2025/2026, byl už konečně schválen rozpočet pro fakultu pro rok 2025, bylo
stabilizováno personální pokrytí výuky a na fakultě vznikla atmosféra pro normální, běžnou akademickou práci – výuku
i vzdělávání.

AS KTF UK vyhlásí v nejbližší době volby nového děkana KTF UK.
Vyzývám Vás, abyste respektoval akademickou samosprávu a hodnoty Univerzity Karlovy a dalšími kroky již více
neprohluboval destabilizaci na KTF UK.

V zájmu všech, kterým na KTF UK záleží, věřím, že fakulta bude v budoucnu fungovat pevně ukotvena v katolické víře,
stejně jako dodržovat akademické svobody a hodnoty Univerzity Karlovy.

S pozdravy

prof. MUDr. Milena Králíčková, Ph.D


